

SURPRIS INGLY INGENIOUS



HRVATSKO-AUSTRIJSKI SUSRET METALOPRERAĐIVAČKE INDUSTRIJE, 29.11.2022

HOTEL ACADEMIA, TKALČIĆEVA 88, ZAGREB

POPIS 11 AUSTRIJSKIH PODUZEĆA

FIRMA | SUDIONIK

**EVG Entwicklungs- u.
Verwertungs- Gesellschaft
m.b.H.**

8074, Raaba, Gustinus-Ambrosi-
Straße 1-3

W <http://www.evg.com>

PROIZVODI | USLUGE

EVG od 1949. godine proizvodi strojeve i sustave za proizvodnju zavarenih mreža i obradu čelika za armiranje. EVG zapošljava preko 500 radnika i nudi na svjetskom tržištu strojeve visokih performansi i usluge najviše kvalitete po konkurentnim cijenama diljem svijeta.

Pod okriljem obiteljskog poduzeća M+S Maschinen und Stahl Holding GmbH, EVG zajedno s DEM-om, AVI-jem, MARIENHÜTTE-om, STAHLFORM-om i BSTG-om formira grupu tvrtki koja pokriva cjelokupni program armaturnih čeličnih i zavarenih mreža.

PODRUČJE INTERESA

Traže se partneri/dobavljači ugovorne proizvodnje za područja proizvodnje:

- zavarenih sklopova,
- tokarenih dijelova,
- glodanih/frezanih dijelova,
- dijelova alata za obradu metala (Borhwerksteile),
- dugačkih glodanih dijelova,
- Montažnih grupa zajedno s električkom, pneumatikom, hidrauličkom

**HIRSCH Maschinenbau GmbH
Glanegg 58, 9555 Glanegg**

W [http://www.hirsch-
technology.com](http://www.hirsch-technology.com)

Najveći svjetski proizvođač EPS izolacije i tehnološki lider na području predexpandera i kalupa za blokove, proizvođač proizvodnih postrojenja. Prvo mehaničko postrojenje za reciklažu EPS-a u Europi. 31. naše proizvodno postrojenje nalazi se u Austriji, Njemačkoj, Francuskoj, Mađarskoj, Poljskoj, Rumunjskoj, Slovačkoj, Češkoj, Ukrajini,

Tražimo potencijalne dobavljače u sljedećim područjima:

- Tokareni i glodani dijelovi (različite konstrukcije i veličine serija)
- Konstrukcija kontejnera sa i bez PED odobrenja (kontejneri od 1m³ do 15m³)

Sloveniji. 1 Joint Venure u Francuskoj. Broj zaposlenih je 1800. Godišnja proizvodnja iznosi 100.000 tona EPS-a a promet EUR 421 mil.

- kapaciteta, materijali od čelika ili nehrđajućeg čelika)
- Čelične konstrukcije (jednostavne cjevaste konstrukcije uključujući bojanje ili premazivanje)
- Čelične konstrukcije, zavarivanje i strojna obrada (teže verzije izvedbe do 30t ukupne težine, certificirani zavarivači, certifikati 3.1 itd.)
- Silo sustavi (spremnici za materijal ili metalni spremnici, uključujući opskrbu)

Hodapp Austria GmbH

8700, Leoben, Am Wirtschaftspark
10/1.OG

W <http://www.hodapp.at>

U proteklih 70 godina, Hodapp GmbH & Co. KG proslavio se kao priznati stručnjak za proizvodnju čeličnih vrata i vrata svih vrsta.

Osim okretnih, sklopnih, kliznih i podiznih vrata, portfelj uključuje i posebne dizajne koji odgovaraju individualnim zahtjevima kupaca. Zbog internog planiranja i izgradnje u mogućnosti smo ponuditi proizvodnju po mjeri, koja ovladava i najtežim situacijama ugradnje, poput zatvaranja transportnih sustava.

Svaki Hodapp proizvod ispunjava sve propisane sigurnosne zahtjeve, testiran je u funkcionalnim testovima, ima sva potrebna tehnička odobrenja i testne certificate prije ugradnje od strane naših instalatera. Osim zaštite od požara, naša vrata mogu štiti od dima, provala, miniranja i mnogih drugih opasnosti.

Kao i u našoj proizvodnji u Achernu, postavili smo najviše standarde kvalitete za naše proizvode i zaposlenike. To je jedini način na koji smo u mogućnosti provesti velike projekte, kao što su izgradnja tunela i elektrana.

Proizvodni pogoni nalaze se na 35.400 m² a zapošljavamo 220 suradnika.

Tražimo partnere za obradu kvalitetnog nehrđajućeg čelika (V4A) za sljedeće poslove:

- Proizvodnja laserskih i savijajućih dijelova na ugovornoj osnovi putem laserskog stroja i preša do 4m
- Ugovorni radovi (zavarivanje, uključujući bajcanje) Proizvodni pogon s mogućnošću zavarivanja uglavnom nehrđajućeg čelika V4A (TIG, MIG), certificirani zavarivači

Kloeckner Metals Austria und Co KG

Percostraße 12
1220 / Wien

W <http://www.kloecknermetals.at>

Kloeckner Metals Austria je vodeći austrijski neovisni proizvođač specijalist za proizvode od aluminijskog, nehrđajućeg čelika i obojenih metala. Tvrtka sa sjedištem u Beču (AT) dolazi po materijal za obradu i preuzima logistiku. Uvijek je na raspolaganju oko 3000 različitih proizvoda, što ukupno predstavlja oko 4.000 tona materijala. Na raspolaganju je 11.000 četvornih metara natkrivenog skladišnog prostora za skladištenje.

Prodajne lokacije u Sloveniji, Mađarskoj i Češkoj potiču prekogranični posao i pokrivaju potrebe naših kupaca u inozemstvu.

Znamo da industrija metala danas očekuje od trgovine materijalima više nego samo od nabave materijala i alata. Zbog toga preuzimamo kompletnu mjeru mehaničke obrade metala za naše kupce. Za naše kupce to znači: bez ulaganja u vlastitu opremu, oni dobivaju dijelove koji su proizvedeni korištenjem najsuvremenijih strojeva i koji točno odgovaraju dogovorenim specifikacijama. To mislimo pod suvremenom izradom. Dosljedna digitalizacija naših poslovnih procesa povećava transparentnost i efikasnost suradnje. Programi podržani za

Istodobno, tvrtka iskorištava mogućnosti digitalizacije: Kloeckner Metals Austria otvorio je internetsku trgovinu kao ulaznu točku u e-trgovini. Web-trgovina omogućuje kupcima još brže ispitivanje i pokrivanje njihovih potreba.

IT osiguravaju nesmetan protok informacija i materijala. Naručivanje je također ugodnije za naše klijente jer su naša rješenja za e-trgovinu dostupna svakodnevno.

Bilo da se radi o upravljanju materijalima, obradi, logistici ili outsourcingu cjelovitih procesa - pomoću našeg know-how-a svojim kupcima pružamo konkurentne prednosti: zajedno povećavamo produktivnost, smanjujemo troškove, kontroliramo rizike i osiguravamo sigurnost opskrbe.

Tražimo nove partnere za kooperaciju iz područja građevine – proizvođače aluminijskih fasada. Zanimljivi su nam klijenti koji obrađuju poluproizvode (brušenje, rezanje, freziranje, eloksiranje), kao i klijenti koji trebaju sljedeće alu-materijale za industriju – coils, limove, profile i šipke.

**Pohl & Co.
Metallwarenerzeugung
Gesellschaft m.b.H. & Co. KG.**

4600, Wels, Zellerstraße 3

W <http://www.pohl.co.at>

Mi smo obiteljska tvrtka treće generacije koja postoji više od 50 godina i specijalizirana je za obradu čelika i proizvoda od nehrđajućeg čelika.

U području postolja za stolove vodeći smo austrijski dobavljač opreme za hotele, restorane i catering.

Osim ovih proizvoda, posljednjih smo se godina razvili kao pouzdani partner (ugovorni proizvođač) metalnih komponenti za poznate industrijske tvrtke u području automatizirane skladišne tehnike, okova za proizvođače vrata i tapeciranog namještaja.

Tražimo metaloprerađivače koji mogu ponuditi štancanje, oblikovanje, lasersku obradu, glodanje i brušenje te eventualno praškasto premazivanje.

Pöttinger Landtechnik GmbH

4710, Grieskirchen,
Industriegelände 1

W <http://www.poettinger.at>

Poduzeće Pöttinger Landtechnik GmbH je tvrtka u obiteljskom vlasništvu specijalizirana za strojeve za travnjake, obradu tla i sjetvu. Pöttinger već više od 150 godina radi na uspjehu svojih kupaca u poljoprivredi. Poduzeće se bavi proizvodnjom, trgovinom i prodajom strojeva i dijelova.

Zbog trenutnog rasta, tražimo pouzdane, dugoročne partnere na području obrade metala (mehanički obrađeni dijelovi toka-renjem i glodanjem te zavarene komponente).

Glavni fokus leži u suradnji sa dobavljačima za komponente za zavarivanje, koji trebaju biti u stanju izvesti sljedeće proizvodne korake:

Rezanje laserom

Kantiranje/porublavanje

Mehanička obrada pojedinačnih dijelova npr. kutija, vijaka...

Obrada laserskom cijevi, eventualno savijanje cijevi

Zavarivanje

Osiguranje kvalitete

Imamo širok asortiman komponenti za zavarivanje od cca 5 – 500 kg s potrebnim godišnjim količinama od cca 20-300 komada po komponenti.

<p>SALESIANER MIETTEX GmbH 1220, Wien, Rautenweg 53 W http://www.salesianer.com</p>	<p>Poduzeće nudi usluge usluge najma i održavanja: Radne odjeće</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Otirača 2. Pamučnih krpa za brisanje 3. Sustava higijene za sanitarne prostorije 	<p>Uređaj za zavarivanje projektiran je i proizveden od strane poduzeća Pöttinger i stavlja se dobavljaču na raspolaganje za proizvodnju.</p> <p>Zainteresirani smo za razgovore s poduzećima koja traže poslovne partnere u gore navedenim područjima.</p>
<p>Schaller Messtechnik GmbH 8181, Fünfing bei Sankt Ruprecht an der Raab, Max-Schaller-Straße 99 W http://www.humimeter.com</p>	<p>Od 1995. Schaller Messtechnik GmbH razvija, proizvodi i izvozi na svjetsko tržište visokokvalitetne mjerače vlažnosti zraka i materijala za primjenu u područjima klime, okoliša, hrane, bioenergije, zgrada, papira i drugih materijala. Dugogodišnje stručno znanje u kombinaciji s inovativnim, visokopreciznim mjernim uređajima serije "humimeter" nudi mjerna tehnološka rješenja po mjeri za svaki pojedinačni problem i svaki materijal. Vlastiti ispitni laboratorij osigurava najvišu razinu kvalitete ispitivanja.</p>	<p>Tražimo tvrtke za ugovornu proizvodnju kućišta od čeličnog lima debljine 1,0 do 1,5 mm. Kućišta moraju biti laserski izrezana, obrubljena, zavarena, brušena i zatim premazana prahom. U ponudi imamo oko 10 različitih kućišta, kojih godišnje trebamo između 40 i 100 komada. Najveći dijelovi su 850x440x290mm. Tražimo tvrtke za ugovornu proizvodnju za CNC tokarenje/glodanje dijelova izrađenih od aluminija, plastike (PP, POM, PC) ili nehrđajućeg čelika (1.4301/1.4016). Godišnja količina je između 20 i 200 komada po vrsti. Certifikati nisu potrebni.</p>
<p>Schrott24 GmbH 8020, Graz, Puchstraße 17 W https://www.metaloop.eu</p>	<p>Poduzeće u kratkim crtama:</p> <ul style="list-style-type: none"> • broj jedan u recycling procesu obrade starog metala u Europi • 28 zaposlenih • <400 recycling partnera u Europi • 16000 obavljenih transakcija • uštedjeli smo prošle godine 39.000 tona CO2 <p>Naša ponuda omogućuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vašu koncentraciju na posao dok se mi brinemo za otpadni metalni materijal • sveobuhvatan servis, kompletan recycling koncept uključujući on- i offside logistiku • povećanje Vaših prihoda od otpadnog metala za 30% • All in one rješenje za zbrinjavanje metalnog otpada 	<p>Tražimo suradnju sa metaloprerađivačima kod kojih nastaje metalni otpad u procesu obrade metala.</p>
<p>Schunk Intec GmbH 4511, Allhaming, Friedrich-Schunk-Straße 1</p>	<p>SCHUNK je međunarodni tehnološki lider u steznoj tehnologiji i tehnologiji automatizacije. Oko 3.500 zaposlenika u 9 tvornica i 34 nacionalne</p>	<p>Nudimo rješenja za automatizaciju proizvodnje u cijelom opskrbnom lancu proizvodnje.</p>

W <http://www.schunk.com>

tvrtke te prodajni partneri u više od 50 zemalja osiguravaju intenzivnu prisutnost na tržištu.

Oblikovanje budućnosti s inovativnim tehnologijama – to je SCHUNK-ova misija. U tu svrhu, obiteljska tvrtka kojom upravlja vlasnik gura agilni daljnji razvoj i digitalizaciju svog portfelja proizvoda i usluga kako bi industrijske procese učinila učinkovitijima, transparentnijima i održivijima.

SCHUNK se suočava sa sadašnjim i budućim izazovima zajedno sa svojim kupcima i partnerima: Ruku pod ruku za sutra! S pionirskim duhom i inovativnom snagom, SCHUNK nastavlja postavljati nove standarde u optimizaciji produktivnosti svojih kupaca. Oni imaju koristi od holističkog niza komponenti, aplikacija i usluga. Obuhvatno

SCHUNK znanje i iskustvo, koje je raslo desetljećima, osnova je za rast u mnogim područjima.

Specijalist za automatizaciju i proizvodnju pouzdan je partner u cijelom opskrbnom lancu u brojnim sektorima kao što su automobilska industrija, elektronika, biološke znanosti, zrakoplovstvo i logistika.

Vukmetals e.U.

1030, Wien, Seidlgasse 32Tür 1

W <http://www.vukmetals.at>

Vukmetals e.u. osnovana je kao partner za austrijsku i međunarodnu trgovinu aluminijem i metalima. Zahvaljujući višegodišnjoj uspješnoj suradnji i kooperaciji sa najvećim svjetskim proizvođačima aluminija, tvrtka Vukmetals e.U. etablirala se na austrijskom i međunarodnom tržištu metala.

Glavna djelatnost je trgovina metalnim poluproizvodima kao što su aluminijski limovi, trake, profili, šipke, žice kao i trgovina šavnim proizvodima. Kupljena su tvornička predstavništva za prešane proizvode te žice i šipke za zavarivanje.

Tražimo klijente/kupce za aluminijske žice za zavarivanje i šipke za zavarivanje (MIG i TIG), aluminijske gromobranske žice i razne metalne proizvode